T o0—

MopnsHukc 1WT
rsosgem CbeMHbIi yexon
3 wr* 1wt 1wr.

SS
Oemncbep

M6x40 M6x20 M6x14 raiika OpuKCOHa PE3UHOBbIA
12wr. 40wt 4wt 4 wr. 11 wr**

* 2 - npu wupune 80, 90, 4 - npu wupuHe 180, 200.
** 10 - npu wupmHe 80, 90.

dypHUTYpa Ansi NOALEMHOro MexaHusma

Vay il ¥

MHCcTpyKuma no cOopke KposaTtu

Eveline Komnnexr Komnnekr M8x45 cNl M8 M8
C NOABLEMHBIM MEXaHU3MOM (Qur)  (2wm) 2wt 4wt Bwr 4wt 4ur
www.sonum.ru -
’:3 = ;:\ m
M6x40 M6x20 M6x14 Tlaiika OpuKcoHa
25wT 4wr 12wt 8wt 8 wr. 2 Wr.

2

lalika QpUKCoHa

CxeMa ycTaHOBKW NMOANATHUKOB

Kposarb 80,90 Kpoearb 120,140,160 %oaarb 180,200 /
. o 00w ) s e | | %oty







	Страница 1
	Страница 2

